

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 6. travnja 2025. - God. XV. - Broj 499.

5. KORIZMENA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Iv 8, 1-11)

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu.

Postave je u sredinu i kažu mu: »Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?« To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti.

Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: »Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.« I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam – i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: »Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?« Ona reče: »Nitko, Gospodine.« Reče joj Isus: »Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj grijешiti.«



KORIZMA JE VRIJEME ZA DJELA MILOSRĐA!

Draga braćo i sestre kao i protekle godine svoj dar u hrani i higijenskim potrepštinama možete donijeti do utorka, 15.4. u dvoranu na župnom dvoru. Sve što sakupimo podijelit ćemo potrebitima u našoj župnoj zajednici. U njihovo ime **ZAHVALJUJEM** zajednici Caritasa župe i vama koji ćete se ugraditi u širenje Kraljevstva Božjega. Isus reče: „Dajte i dat će vam se!“

PROSLAVA VELIKOG TJEDNA - Tjedan pred Uskrs naziva se Tjedan muke, Sveti tjedan ili Veliki tjedan, a označava spomen na posljednje Kristove dane i liturgijsko uprisutnjenje Njegova vazmena otajstva. Započinje blagdanom Cvjetnice, a završava Uskrsom.

VELIKI ČETVRTAK - Slavi se Misa Gospodnje večere kojom započinje Sveto trodnevlje. Ono je spomen na Kristovu Posljednju večeru kada je ustanovio Euharistiju i darovao nam se pod prilikama Kruha i Vina. Ovo je dan ustanovljenja sakramenta Svetoga reda i Euharistije.

VELIKI PETAK označava spomen na Kristovu smrt. Toga dana nema mise, već će biti **obredi Velikoga petka u Molvama u 18 sati. Obredi će započeti na vanjskom dijelu svetišta zavjetne kapelice Majke Božje Molvarske** službom Riječi i čitanjem muke uz postavljene postaje križa po Marijanskoj ulici. **Pozivamo na sudjelovanje predstavnike Udruga koje djeluju na području župe Molve.** Uz članove pastoralnog vijeća župe križ će nositi: Hrvatski branitelji - Molve i Repaš, vatrogasci - Molve, Gornja Šuma, Molve Grede, Repaš; ribolovci - Molve, Molve Grede, Repaš; Molvarski likovni krug, lovci, vinogradari, DPSM, KUD Molve, obrtnici Molve, NK Mladost Molve, Općinsko vijeće Molve. **Velikim petkom započinje i DEVETNICA BOŽJEG MILOSRĐA. Radostno vas očekujemo i unaprijed zahvaljujemo!**

VELIKA SUBOTA predstavlja spomen na Kristov počinak u grobu. Pozivamo vjernike da uz postavljenu stražu - vatrogasce koji će biti **ČUVARI GROBA** pohode crkvu u dubokoj tišini i sabranoj molitvi. U župnu crkvu pozivamo djecu s roditeljima: 3. razred u 10.00 sati, 4. razred u 11.00 sati, 5. razred u 12.00 sati, 6. razred u 13.00 sati, 7. razred u 14.00 sati, 8. razred u 15.00 sati, srednjoškolci i studenti u 16.00 sati. **U 20 sati započet će obredi Vazmenog bdijenja u svetoj noći.** Vazmeno bdijenje je spomen na Kristovo osloboditeljsko djelo, spomen na Kristovu muku i smrt te Njegovo uskrsnuće, po kojima smo i mi vjernici spašeni.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje)

5. KORIZMENA (Gluha), 6. 4.

R 9.30 h + Josip Kapitanić, Martin Haljinko i iz ob. Halaček

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Radovan Dominić i + iz ob. Lukač

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 7. 4. — sv. Ivan Krstitelj de la Salle, prezbiter

M 19 h + Martin Sušenj i + iz ob.

Utorak, 8. 4. — sv. Dionizije; sv. Amancije, biskup

M 19 h + Ana i Bolto Ivančan i djeca

Srijeda, 9. 4. — sv. Demetrije Srijemski, mučenik

M 17 h VELIKA USKRSNA ISPOVIJED

M 19 h + iz ob. Hasan

Četvrtak, 10. 4. — sv. Terencije i 45 afričkih mučenika; sv. Makarije

M 19 h + Ivan i Marija Kopričanec, Anka i Mislava Kerečin

Petak, 11. 4. — sv. Stanislav, biskup Krakova i mučenik; sv. Gemma

M 18.30 h POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA

M 19 h + Josip i Kata Mičurin i roditelji

R 19.30 h POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA

R 20 h + Milka i Saša Baruškin i Ana Kangrga

Subota, 12. 4. — sv. Julije I, papa; sv. Zenon; sv. Damjan

M 19 h Na čast Predragocjene Krvi Kristove

CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, 13. 4.

R 9.30 h + Marijan Bartolović i + iz ob. Bartolović i Vincek

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + iz ob. Cahunek i Ivančan

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Umjesto kateheze ovoga tjedan pozivamo djecu, mlade i roditelje na **USKRSNU ISPOVIJED kada će biti prisutni svećenici našega dekanata.**

ISPIT ZA KRIZMANIKE bit će u četvrtak, 10.4. u 20 sati u dvorani na župnom dvoru.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

Ponedjeljak, 14. 4. — sv. Valerijan, Maksim

M 19 h + Vlado Mičurin i Ivan Litvić

Utorak, 15. 4. — sv. Krescencije i sv. Maron, mučenici

M 19 h + Ana, Andrija i Marica Kovačić

Srijeda, 16. 4. — sv. Bernardica Soubirous, djevica

M 19 h + Vladimir Paša i + iz ob.

Četvrtak, 17. 4. — VELIKI ČETVRTAK

M 19 h SPOMEN VEČERE GOSPODNJE

R 19 h SPOMEN VEČERE GOSPODNJE

Petak, 18. 4. — VELIKI PETAK

R 15 h OBREDI VELIKOG PETKA

M 18 h OBREDI VELIKOG PETKA

Subota, 19. 4. — VELIKA SUBOTA

M 20 h VAZEMENO BDIJENJE U SVETOJ NOĆI

USKRS - VAZAM, DAN GOSPODNJI, 20. 4.

M 7 h + Branko Kramar i + iz ob. - **BLAGOSLOV HRANE**

R 9.30 h + Ivan Kozolić i + iz ob.

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Davor Šanjić

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Kad nemaš vremena pođi Gospodinu Isusu, a kušnje naviru, privini križić na prsi, poljubi Presvete rane i On će ti pomoći.” (SK 840)
sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Dar za **CVIJEĆE:** NN. 50 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com –E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama